Ukran Informatikai Olimpia 2023-2024, |l. szakasz
18 régi6 és Kijev varosa, 2023. december 3

Problem A. Bitcoinok

Time limit: 1 second
Memory limit: 256 megabytes

Miss M a Bitaculandia nevd bolygén él, ahol a legnépszertibb pénznem a bitcoin. Nemrégiben Miss M egy
mini-versenyt rendezett baratainak, ahol minden gy6ztes pontosan harom bitcoint kap.

Ismert, hogy Miss M versenyében a dijalap n bitcoin, m ember nyert, és minden gy&ztes pontosan harom
bitcoint kap.

Hatérozd meg, hdny bitcoin marad Miss M-nél, ha minden gy6ztesnek ad hdrom bitcoint. Ismert, hogy
Miss M-nek elegendd bitcoina van.

Input

Az elsé sor egy egész szdmot tartalmaz n (3 < n < 100) — a bitcoinok szama.

A masodik sor egy egész szamot tartalmaz m (1 < m < 100) — azon Miss M barédtainak a szdma, akik
nyertek a versenyen.

Garantalt, hogy Miss M-nek elegendd bitcoina van ahhoz, hogy szétossza a nyertes bardtainak.

Output

Irass ki egy egész szamot — a bitcoinok szamat, amely Miss M-nél marad, miutdn szétosztotta Gket a
baratainak.

Example

standard input standard output
10 4
2

Note

Miss M-nek két baratja nyert, mindkettjiiknek ad harom bitcoint. Osszesen hatot fog kiosztani, igy csak
négy bitcoin marad.
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Problem B. Miss M és a viragok

Time limit: 1 second
Memory limit: 256 megabytes
Miss M egyik virdgdgydsat n x m méretii sakktdbla alakban rendezte el, minden celldban egy-egy virdggal.

Sunnyhoz késziil ldtogatdba, és dgy dontott, hogy egy csokor virdgot szed a virdgdgyasbol szamara. Mivel
azonban siet, ezt a feladatot egy kiilonleges robotra bizta.

A robot, mindig a bal felsg sarokbdl indulva, a virdgdgyds aljan 1évs jobb alsé sarokig halad &t (csak lefelé
vagy jobbra mozoghat) és minden utjaban 1évs virdgot Gssze kell gytijtenie. Minden dthaladdskor
a robotnak legaldbb egy virdgot kell gytjtenie. Minden athaladds utdn a robot visszatér a kiinduldsi
poziciéba - a bal fels§ sarokba.

Miss M-et nem érdekli, hogy a robot milyen optimalisan végzi a feladatdt, ezért arra kéri Ont, hogy
szamolja ki a robot dltal a virdgdgydsokon keresztiil maximadlisan sziikséges dthaladdasok szdmat, hogy
minden virdgot Osszeszedjen.

Input

Az els6 sor egy egész szdmot tartalmaz n (1 < n < 1000).

A miésodik sor egy egész szamot tartalmaz m (1 < m < 1000).

Output

Irass ki egy egész szamot — a probléma vélaszdt.

Example

standard input standard output
3 7
4

Note

A virdgok maximaélis szamu athaladédssal torténd gytijtésének algoritmusa a kdvetkezképpen alakul:

1. Az els6 dthaladédskor a robot pontosan 6 virdgot gytjt dssze, mivel 6 celldt ldtogat meg (a képeken
pirossal jelolve).

2. Minden tovébbi dthaladds pontosan egy 1ij cellan keresztiil torténik, igy a robot a kovetkezs 6 virdgot
6 dthaladasban gytjti Ossze.

Osszesen 1 + 6 = 7 dthaladas.

A robot itvonalainak sémaéja az els¢ példdabdl a feladatleirdsban.
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Problem C. Nézd meg a naptarat!

Time limit: 1 second
Memory limit: 256 megabytes

Miss M és Mister N a Bitaculandia bolygén élnek, ahol az év 12 hénapbdl &ll, és minden hénap — 30
napbol. Nemrég felfedezték, hogy néhdny ember ugyanazon a napon sziilethetett, annak ellenére, hogy a
sziiletési ddtumok kiilonbozbek. Ez lehetséges a Bytulian naptdr és a Bitulian naptar kozotti valtas miatt.
Bitaculandia Gsszes orszdaga kiillonb6z6 években valtott az egyik naptdrrél a mésikra, igy eléfordulhat,
hogy kiilonb6z6 lakosok, akik ugyanazon a napon sziilettek, eltérd sziiletési ddtumokkal rendelkeznek.
Példdul a Bytulian naptédr szerinti marcius 15-i ddtum megfelel a Bitulian naptér szerinti marcius 28-nak,
vagyis 13 nappal kés6bbi ddtumnak.

Most Miss M és Mister N szeretnék kideriteni, hogy nem ugyanazon a napon sziilettek-e, ha Mister N
sziiletési ddtuma a Bytulian naptar szerint van rogzitve, és Miss M-é — a Bitulian naptédr szerint. Segits
nekik ebben!

Input
Az elsd sor két egész szamot tartalmaz, d; és my (1 < dy < 30,1 <m; < 12) — a napot és a hénapot a
Bytulian naptdr szerint.

A mésodik sor két egész szdmot tartalmaz, da és mg (1 < dy < 30,1 < mg < 12) — a napot és a hénapot
a Bitulian naptér szerint.

Garantdlt, hogy a Bytulian naptédr szerinti ddtum nem késGbbi, mint a Bitulian naptar szerinti datum.

Output
Irassd ki, hogy “Same birthday!”, ha mindkét datum ugyanazt a napot jeloli, és “Not the same”
egyébként.

Examples

standard input standard output

26 11 Same birthday!

9 12

11 Not the same

20 12
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Problem D. Atkdltdzés

Time limit: 1 second
Memory limit: 256 megabytes

Miss M a Bitaculandia bolygén él, és tgy dontott, hogy dtkoltozik Derzhprodiya orszdgdabdl
Tobolyandiaba.

Egyelére tgy dontott, hogy négy legfontosabb tdargyat viszi magdval. A széllitdsukhoz két dobozt
valasztott, amelyekbe az Osszes targyat elhelyezi. Ismert, hogy az i-edik tdrgy w; kilogrammot nyom,
és a t;-edik dobozban taldlhato.

Egyenként kell mozgatnia a dobozokat, ezért szeretné, ha a dobozok nem lennének til nehezek. Azaz azt
szeretné, hogy a dobozok maximalis lehetséges silya a lehetd legkisebb legyen. Mivel nincs sok ideje, csak
egy targyat tud dthelyezni egyik dobozbdl a mésikba.

Segits neki megkonnyiteni a koltozést és deritsd ki, melyik tdrgyat kell dthelyezni!
Input

Az els6 sor négy egész szamot tartalmaz wy, wa, ws, wy (1 < w; < 10) — a négy targy stlyét.

A madsodik sor négy egész szamot tartalmaz tq, to, t3, t4 (1 < t; < 2) — a megfelel§ targyaknak azok
dobozokban valé helyét jelol§ szdmokat.

Output

Irass ki egyetlen egész szémot p (1 < p <4)— atdrgy szamat, amelyet 4t kell helyezni egy mésik dobozba.
Ha tobb helyes vélasz is van, barmelyiket ki lehet iratni.

Ha optimalis semmit se valtoztass, akkor irj ki egyetlen egész szamot “-1".

Examples

standard input standard output

N D = o

= N NN

= oW N

N N = W
[

Note

Az egyik targy egyik dobozbdl a maésikba valé athelyezésével a minimdlis maximalis lehetséges stly
eléréséhez, a mdsodik példdban csak egy lehetSség van. Az eredeti targyeloszlasban a dobozok silya 5
és 11. Fontoljuk meg az Osszes lehet&séget a targyak dobozok kozotti mozgatédsdra:

e Ha az els6 szdamu, 4 kilogrammot nyomo targyat a méasodik dobozbdl az els6be helyezziik at, akkor
a dobozok silya 4 +2 + 3 és 7 lesz, max = 9.

e Ha a mdsodik szdmu, 2 kilogrammot nyomé tdrgyat az elsé dobozbdl a médsodikba helyezziik ét,
akkor a dobozok silya 4 + 7 4+ 2 és 3 lesz, max = 13.

e Ha a harmadik szdmd, 3 kilogrammot nyomé térgyat az elsé dobozbdl a masodikba helyezziik at,
akkor a dobozok silya 4 4+ 7 + 3 és 2 lesz, max = 14.

e Ha a negyedik szdmt, 7 kilogrammot nyomé tiargyat a mdsodik dobozbdl az elsébe helyezziik at,
akkor a dobozok silya 2 4+ 3 + 7 és 4 lesz, max = 12.
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total = 8§ total = 6

total =5 total = 11

Az els6 és a masodik példa a feladatleirdsbol.
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Problem E. Sonya sziiletésnapja

Time limit: 1 second
Memory limit: 256 megabytes

Sonya Miss M legjobb baratngje. Felvették a tdvoli és fejlett Bezchaindia orszdg legjobb egyetemére.
Sajnos Miss M nagyon hidnyolja a bardtndjét, ezért igy dontott, hogy ajandékot készit Sonyanak, amig
az egy masik orszdgban tanul.

Ma van Sonya sziiletésnapja, de mivel Sonya kicsit kés6bb tér vissza, és Miss M-nek van még ideje, gy
dontott, hogy készit egy ajandékot.

Miss M 1dgy dontott, hogy meg szeretné tanulni a keresztszemes himzést, és diszitéseket készit egy himzett
ingre, amelyet ajéndékba ad Sonydnak, amikor visszatér, de egyéltaldn nem tudja, hogyan kezdjen hozza.
Ezért jutott eszébe az az Otlet, hogy irjon egy programot, amely elkésziti a sziikséges szélességii és
hosszisdgui diszitést, amit aztdn mintaként haszndlhat a himzéshez.

A himzett ing egy n X m méretd téglalap. Az ornamentum (diszités) két sugdr, amelyek az ing felsd
sarkaibdl indulnak ki és 45°-o0s szoget zdrnak be. A sugdr visszaverddik, amikor érintkezik a fligg6leges
éllel. Amikor a sugar érintkezik az alsé éllel, eltiinik. Egy vizudlis példdt az alabbi példakban tekinthet
meg.

Segitsen Miss M-nek megtanulni a keresztszemes himzést, és ajandékba adni egy szép himzett inget a
kedves Sonydnak sziiletésnapjdra, gy, hogy irjon egy olyan programot, amely a megadott szélesség n és
hosszisdag m alapjan kifrja a diszités mintdjat.

Input
Az els6 sor két egész szémot tartalmaz n és m (3 < n,m < 1000) — a magassdgot és a szélességet.

Output

Adja meg a n x m méretl diszités mintdjit az aldbbi példdk alapjén.
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Examples

standard input

standard output

6 4

XX,
. XX.

.XX.
.XX.

12 5

21 12
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Problem F. Bajnoki Ajandékok

Time limit: 0.5 seconds
Memory limit: 256 megabytes

A Bitakulandia bolygén minden évben megrendezésre keriil egy neves verseny, amit Miss M szervez —
egy nemzetkozi csapatbajnoksig hazigazddja —.

A versenyen Bitakulandia Gsszes orszdgdnak lakoi részt vesznek. A bajnoksdg feladatok megolddsabdl is
all, amelyeknek nagyon érdekes a torténetiik, mint ez is, de csapatokban. A legjobb csapatok, a bajnoksdg
eredményei alapjan, dijakat kapnak.

Miss M végre megkapta a régéta vart ajandékokat a bajnoksdgra, amelyeket el kell kiildeni a gy6zteseknek.
R4jott, hogy sok az ajandék. Es mig a bogrékkel és csomagokkal minden vildgos, addig a pélékkal probléma
adédott. Minden csapatnak hdrom tagja van, és mindegyikiik egy-egy pélét rendelt n szin és m méret
koziil. De Miss M nem biztos abban, hogy minden gy&ztes kivansdgat teljesiteni tudja...

Ezért Miss M kifejlesztett egy algoritmust, amely szerint Osszedllitja az ajandékokat a csapatok szdmara.

1. Ha a kivant méretii és szinti polé még elérhets, akkor azt veszi.

2. Ellenkez6 esetben keres egy azonos méretii, de més szind pélét. Ha tobb is van, akkor a legkisebb
szamu szint vélasztja.

3. Ellenkezé esetben keres egy nagyobb méretii pélot a lehets legkisebbet a méretek kozott, de a csapat
dltal kezdetben megadott szin prioritdsdval. Ha tobb is van, akkor a legkisebb szdmu szint valasztja.

4. Ha egyik sem megfelel§ a maradék polék koziil, akkor a csapat dltal jelzett polét hidnyzdoként rogziti.

Miss M tgy dontott, hogy vissza kell kiildenie a raktdarba azokat a pdlékat, amelyek feleslegessé véltak,
és tobbet kell rendelnie azokbdl a pdlokbdl, amelyeket hidnyzéként rogzitett, hogy minden bajnoksagon
résztvevs elégedett legyen. Hogy elkeriilje az Osszes polé kézi szortirozasat, Miss M megkér téged, hogy
irj egy programot, amely:

1. Kimutatja, mely konkrét pélok valtak feleslegessé n x m méretd tabldzat formdjdban, ahol [;; — az
1-edik szind és j-edik méretd polék szama, amelyek megmaradtak, miutdn & kiosztotta a poélékat
minden résztvevének.

2. Kimutatja, mely pélékat kell megrendelni n x m méretd tabldzat formdjaban, ahol n;; — az i-edik
szind és j-edik méretii pélok szdma, amelyeket a résztvevsk kértek, de a szervezSk nem tudtak adni.

Input
Az els§ sor két egész szamot tartalmaz n és m (1 <n < 100,1 < m < 6) — a pélék kiilonbozs szineinek
és méreteinek szdama, rendre.

A madsodik sor m elemet tartalmaz — a Miss M-hez széllitott polok méreteit. A méretek — XS, S, M, L, XL,
2XL. Garantélt, hogy a méretek névekvs sorrendben vannak megadva.

Az ezt kovetd n sor mindegyike m egész szdmot tartalmaz t;1,t0, ..., tim (0 <t <5- 103) — az i-edik
szind és j-edik mérett polok szama.
A kovetkezd sor egy egész szamot tartalmaz k (1 < k < 10%) — a gy6ztesek szdma.

Az ezt kovets k sor mindegyike egy egész szamot ¢; (1 < ¢; < n) és egy karaktert s; tartalmaz —
minden egyes pdlo szinét és méretét, rendre. Garantalt, hogy s; egyike azoknak a m méretnek, amelyeket
megadtak.

A gy6ztesek kéréseit pontosan a megadott sorrendben kell feldolgozni.
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Output

Az ezt kdvetd n sor mindegyikében irj ki m egész szamot l;1, l;2, . .

polok széma, amelyek megmaradtak.

-y Lim — az i-edik szint és j-edik méreti

Az ezt kovetd m sor mindegyikében irj ki m egész szdmot n;1, 149, ..., Ny, — az i-edik szind és j-edik

méretd polok szama, amelyeket meg kell vdsarolni.

Example

standard input

standard output

M XL
30
03

S
XL
M
XL
M
M
M
S
XL

P NEFE,FNEFENMNEPENPEPE O WL W!mND

O O N O

o O O O
O = O O

Note

Tegyiik fel, hogy van fehér pélonk (els6 index) és fekete polonk (mésodik index). Tehat van egy fehér
polénk S méretben, és harom fehér pélénk M méretben. Héarom fekete péléonk van S méretben, és szintén

hdrom fekete p6léonk XL méretben.

Vegyiik figyelembe minden egyes gy&ztest:

1. A gy6ztesnek fehér poléra van sziiksége S méretben, van egy, tehdt odaadjuk neki. Ez volt az utolsé

ilyen polé.

. A gy6ztesnek fekete poléra van sziiksége XL méretben, van egy, tehdt odaadjuk neki. Még ketts

maradt.

. A gy6ztesnek fehér péléra van sziiksége M méretben, van egy, tehéat odaadjuk neki. Még kett6 maradt.
. A gy&ztesnek fekete pdléra van sziiksége XL méretben, van egy, tehdt odaadjuk neki. Még egy maradt.
. A gy6ztesnek fehér péléra van sziiksége M méretben, van egy, tehdt odaadjuk neki. Még egy maradt.

. A gy&ztesnek fekete poléra van sziiksége M méretben, nincs egy sem. Azonban van egy fehér péléonk

M méretben, tehdt odaadjuk neki. Mar nincs t6bb fehér pélénk M méretben.

. A gyGztesnek fehér poléra van sziiksége M méretben, nincs egy sem. Fekete polénk M méretben sincs,

tehdt nem tudunk neki p6lét adni M méretben. Ezért megnézziik a kovetkezs méretet — XL. A gyGztes
fehér polot szeretne kapni, de XL méretben sincs ilyen pélénk. Tehdt adunk neki egy fekete polét XL
méretben. Ez volt az utolsé ilyen polé.

. A gy6ztesnek fekete péléra van sziiksége S méretben, van egy, tehat odaadjuk neki. Még egy maradt.

. A gy6ztesnek fehér poléra van sziiksége XL méretben, de nincs sem fehér, sem fekete pélénk ebben

a méretben. Mivel nincs nagyobb méretd p6lénk sem, nem tudjuk odaadni a résztvevének a jelzett
polot, ezért felirjuk a listdra.
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Két fekete polonk maradt S méretben.

Nem tudtunk kiosztani egy fehér pélét sem XL méretben.
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Problem G. Ki jutott tovabb?

Time limit: 1 second
Memory limit: 256 megabytes

Sok bitakulandiai lakos vesz részt a nemzetkozi programozoéi olimpidk szakaszain. Bitakulandidban hét
ilyen olimpidt tartanak:

1. I0T - Nemgzetkozi Informatikai Olimpia

2. CEOI - Kozép-Eventorai Informatikai Olimpia

3. EGOI - Eventorai Lanyok Informatikai Olimpidja
4. EJOI - Eventorai Junior Informatikai Olimpia

5. BaltOI - Baltikodai Informatikai Olimpia

6. BalkOI - Balkolikai Informatikai Olimpia

7. JBOI - Junior Balkolikai Informatikai Olimpia

Miss M felelgs a kiilonb6zd olimpidk szakaszainak szervezéséért, valamint a hét nemzetkozi szakaszra
valo kivalasztdsokért (edz6tdborok). Az utolsé kivalasztési fordulé utdn négy- és hatszemélyes csapatokat
alakitanak ki mind a hét olimpidra. Azonban csak azokat a résztveviket kell elkiildeni minden versenyre,
akik megfelelnek az olimpia részvételi kritériumainak. fme a csapatok résztvevéinek meghatarozassra
szolgdlé algoritmusok listdja az olimpidkra:

1. I0T - A kivélasztdsi fordulék Gsszesitett pontszéama alapjan a legjobb 4 résztveva.
2. CEOI - A kivélasztdsi forduldk Gsszesitett pontszdma alapjdn a legjobb 4 résztvevd.

3. EGOI - A kivédlasztdsi forduldk Osszesitett pontszama alapjdn a legjobb 4 ndéi résztveved.

4. EJOI - A kivélasztdsi fordulok Osszesitett pontszdma alapjan a 15 évesnél fiatalabb legjobb 4
résztveva.

5. BaltOI - A kivilasztdsi fordulk Osszesitett pontszama alapjén a legjobb 6 résztveve.

6. Balk0I - A kivilasztdsi fordulk Osszesitett pontszama alapjan a 11. osztdlyosokat nem tartalmazé
legjobb 4 résztvevd.

7. JBOI - A kivélasztasi fordulok Osszesitett pontszdma alapjan a 10. és 11. osztdlyosokat nem
tartalmazo legjobb 4 résztvevd.

Ha kevesebb résztvevs van, mint a sziikséges szdm, azt jelenti, hogy a csapat kevesebb emberbdl 4ll majd.
Példaul, ha meg kell hatdrozni a EGOI csapatot, és csak két lany van, azt jelenti, hogy a csapat csak két
résztvevbdl dll majd, nem négybdl.

Mivel sok résztvevs és sok olimpia van, és az eredményeket azonnal a verseny vége utdan szeretnék
megkapni, Miss M arra kér, hogy irjunk egy programot, amely a résztvevék eredményei és informaécioi
alapjdn megadja az olimpidk nemzetkozi szakaszainak csapatainak Gsszeallitdsat.

Input
Az els6 sor egy egész szamot tartalmaz n (1 < n < 10*) — az olimpiai résztvevok szamat.

Az azt kovet§ n sor mindegyike informécidkat tartalmaz az olimpiai résztvevskrol:

e id — egyedi résztvevéi szam (10° < id < 107);
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e gender — a résztvevs nemét (male — férfi, female — nd);
e grade — a résztvevd osztédlyzata (1 < grade < 11);
e age — a résztvevs kora (10 < age < 20);

e score — a résztvevék pontszama az Gsszes kivalasztési fordulébdl (0 < score < 10%).

Garantdlt, hogy minden id és score kiillonb6z6 a résztvevsk kozott.

A kovetkezs sor egy egész szémot tartalmaz m (1 < m < 7) — a nemzetkozi olimpidk szdma, amelyek
résztvevGi csapatdnak Osszedllitdasat Miss M meg akarja tudni.

Az azt kovet6 m sor tartalmazza a nemzetkozi olimpidk neveit, amelyek résztvevsi csapatanak
Osszeallitasat ki kell {rni. Lehetséges olimpidk: I0I, CEOI, EGOI, EJOI, BaltOI, Balk0I, JBOI. Garantdlt,
hogy minden olimpia kiilénbo6zé.

Output

Irjunk ki m sort, amelyek tartalmazzak a nemzetkozi olimpidk neveit, ugyanabban a sorrendben, ahogy
a bemeneti adatokban szerepelnek, és a csapatokba tartozé résztvevsk id-jét, névekvs résztvevéi id szam
szerinti formdtumban.

Scoring

Ebben a feladatban vannak tesztek, ahol m = 1 minden lehetséges olimpidra. Vagyis, ha csak egy bizonyos
olimpidra tudjuk megoldani a probléma&t, garantdltan pontot kapunk.

Example
standard input standard output
10 I0I
1000001 female 10 16 400 1000002
1000002 male 10 17 500 1000003
1000003 male 11 17 505 1000005
1000004 male 11 16 405 1000006
1000005 female 11 17 450
1000006 female 10 15 480 EGOI
1000007 male 9 15 445 1000001
1000008 male 6 12 350 1000005
1000009 male 8 13 399 1000006
1000010 male 10 16 430
3 BaltOI
I0I 1000002
EGOI 1000003
BaltOI 1000005
1000006
1000007
1000010
Note

Minden résztvevé részt vehet az I0I-n, az eredménytédbla igy néz ki:

1. 1000003 — 505 pont

2. 1000002 — 500 pont
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3. 1000006 — 480 pont

4. 1000005 — 450 pont

5. 1000007 — 445 pont

6. 1000010 — 430 pont

7. 1000004 — 405 pont

8. 1000001 — 400 pont

9. 1000009 — 399 pont

10. 1000008 — 350 pont
Az olimpidra utazo résztvevék 1000003, 1000002, 1000006, 1000005.
Csak lanyok vehetnek részt az EGOI-n, az eredménytdbla igy néz ki:

1. 1000006 — 480 pont

2. 1000005 — 450 pont

3. 1000001 — 400 pont

Az olimpidra utazo résztvevék 1000006, 1000005, 1000001.

Minden résztvevs részt vehet a Balt0I-n, az eredménytdbla ugyanigy néz ki, mint az I0I-ndl. Ugyanazok
a résztvev6k mennek az I0I-ra, valamint 1000007 és 1000010.
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Problem H. Szinek kivalasztasa

Time limit: 1.5 seconds
Memory limit: 256 megabytes

Miss M nemcsak szeret érdekes torténeteket kitaldlni programozdsi problémakhoz, hanem im&ad festeni
is, kiilonosen a harmonikus szinkombindcidkat, mint példdul a szintarcsdn taldlhaté kiegészitG szineket.
Azonban ezittal masképp dontott a festményéhez valé szinek kivalasztdsaban.

Miss M n szintarcsat vett el§, mindegyiken kiilonb6z6 arnyalatokkal, amelyek (a;+1) szinbgl allnak, és mar
kivilasztott egy kezd@szint minden tarcsdn, megjelolve azt haszndltként. Ezutdn a kdvetkez§ algoritmust
hasznalva vélasztja ki minden tovabbi szint:

1. Keressiik meg a leghosszabb sorozatot a megjeldletlen szinek kozott az Osszes szintdrcsan; ha tobb
is van, véalasszunk barmelyiket.
2. Ha a sorozat hossza paratlan, vegyiik a pontosan koézépsd szint és jeloljiik meg hasznaltként.

3. Ha a sorozat hossza pdros, vegyiik az egyik kozéps@ szint és jeloljiikk meg hasznaltként.

Miss M tovédbbi m szint szeretne vélasztani, és azt is szeretné tudni, hogy mi lesz a megjeloletlen szinek
sorozatdnak maximadlis hossza, miel6tt kivdlasztja a (m + n)-edik szint.

Input

Az els6 sor két egész szamot tartalmaz n és m (1 < n < 100, 1 < m < 1018) — a szintdrcsdk szdma
és a szinek széama, amelyeket Miss M tovabbiakban szeretne kivélasztani (azaz nem szamitva az egyes
tarcsdkon az elsé megjelolt szineket).

A miésodik sor n egész szdmot tartalmaz a1, ag,...,a, (1 <a; < 1018).

Garantalt, hogy m nem t6bb, mint az Gsszes a; Osszege.

Output

Irjunk ki egyetlen egész szamot — a megjel6letlen szinek sorozatdnak maximalis hosszat, mielstt Miss M
kivélasztja az (m + n)-edik szint.

Scoring
Ha a megoldés helyesen mitikddik n = 1 és a; < 100 esetén, legaldbb 25 pontot ér.
Ha a megoldds helyesen miikédik n = 1 és a; < 10° esetén, legaldbb 50 pontot ér.

Ha a megoldés helyesen mitikddik n = 1 esetén, legaldbb 75 pontot ér.

Examples

standard input standard output
11 11
11
13 5
11
15 2
11
1 109 15
1033
3 1145 22
4034 5912 9134
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Note

Magyarazat a mésodik példédhoz: Egy szintdarcsdt adtak meg, amelyen 12 szin taldlhaté. Miss M mér
kivélasztott egy szint a tdarcsér6l (a képen az l-es szémmal jelolve). Most tovédbbi 3 szint szeretne
vélasztani. Igy a tevékenységek sorozata a kovetkezd:

1. A megjeldletlen szinek sorozatdnak maximalis hossza 11. Ezért kivalasztjuk a kdzépsd szint és jeloljiik
meg a 2-es szdmmal.

2. Most 5 és 5 megjeldletlen szinbdl 4ll6 sorozatok vannak; valasztunk barmelyiket és a sorozat kdzepén
kivalasztunk egy szint és jeldljiik meg a 3-as szdmmal.

3. A sorozatok koziil — 2, 2, és 5 — vélasztjuk az 5-6t — ez a megjeldletlen szinek sorozatdnak maximalis
hossza, miel6tt Miss M kivélasztja a 4-edik szint.

A problémaallitds harmadik példdjanak szintarcsaja.
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